
1. Personel durumunuz?

199 yanıt

İç Paydaş Akademik ve İdari Birimlerin
Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı Hakkındaki
Görüşleri
202 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Akademik personel
İdari personel
Harici veya sözleşmeli personel24,6%

73,9%

https://docs.google.com/forms/d/1BzwwMb13ym2J0AqQReXzSpq4Oh42sXkTUZ2QvfpqnWs/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


2. Öğrenci İşleri Destek Sisteminden (ogrenciisleridestek.ogu.edu.tr/)
memnunum.

201 yanıt

3. Öğrenci Bilgi Sisteminin (ESOGUBS) verdiği hizmetlerden memnunum

201 yanıt

4. İhtiyaç duyduğum bilgilere ve duyurulara Öğrenci İşleri Daire
Başkanlığının internet sayfasından ( oidb.ogu.edu.tr ) ulaşabiliyorum.

200 yanıt

5- Kesinlikle katılıyorum
4- Katılıyorum
3- Kararsızım
2- Katılmıyorum
1- Kesinlikle katılmıyorum

14,4%

13,4%

25,9%

42,3%

5- Kesinlikle katılıyorum
4- Katılıyorum
3- Kararsızım
2- Katılmıyorum
1- Kesinlikle katılmıyorum

10,4%

12,9%

14,4%
19,4%

42,8%

5- Kesinlikle katılıyorum
4- Katılıyorum
3- Kararsızım
2- Katılmıyorum
1- Kesinlikle katılmıyorum

12%

16%
19%

47,5%



5. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı hizmet binası ve fiziksel koşullarından
memnunum.

199 yanıt

6. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı birimlerine kolaylıkla ulaşıp iletişim
kurabiliyorum.

199 yanıt

7. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı mevzuat değişiklikleri ve teknolojik
yenilikleri kolaylıkla ve hızlı bir şekilde faaliyetlerine uyarlayabilmektedir.

200 yanıt

5- Kesinlikle katılıyorum
4- Katılıyorum
3- Kararsızım
2- Katılmıyorum
1- Kesinlikle katılmıyorum6%

30,7%

46,7%

5- Kesinlikle katılıyorum
4- Katılıyorum
3- Kararsızım
2- Katılmıyorum
1- Kesinlikle katılmıyorum

6%

34,2%

21,6%

14,6%
23,6%

5- Kesinlikle katılıyorum
4- Katılıyorum
3- Kararsızım
2- Katılmıyorum
1- Kesinlikle katılmıyorum

17,5%

24%

25%

27%



8. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı personelinin sorunların çözümüne yönelik
tutum izlediğini ve etkin olduğunu düşünüyorum.

201 yanıt

9. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı personelinin alanı ile ilgili gerekli bilgi ve
beceriye sahip olduğunu düşünüyorum.

199 yanıt

10. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı personelini, yönlendirme, bilgilendirme ve
danışma faaliyetlerinde başarılı buluyorum.

201 yanıt

5- Kesinlikle katılıyorum
4- Katılıyorum
3- Kararsızım
2- Katılmıyorum
1- Kesinlikle katılmıyorum

11,4%

21,4%

11,9%

22,4%

32,8%

5- Kesinlikle katılıyorum
4- Katılıyorum
3- Kararsızım
2- Katılmıyorum
1- Kesinlikle katılmıyorum

11,1%

10,6%

13,6%20,6%

44,2%

5- Kesinlikle katılıyorum
4- Katılıyorum
3- Kararsızım
2- Katılmıyorum
1- Kesinlikle katılmıyorum

8,5%

16,9%

15,9%

23,9%

34,8%


